

# Usługi - 576244-2018

28/12/2018 S249 -- Usługi – Dodatkowe informacje – Procedura otwarta

---

I. II. VI. VII.

Polska-Busko-Zdrój: Usługi pomiarowe

2018/S 249-576244

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 228-521736)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Powiat Buski

ul. Mickiewicza 15

Busko-Zdrój

28-100

Polska

Osoba do kontaktów: Janusz Gajda

Tel.: +48 413783051

E-mail: starostwo@powiat.busko.pl

Faks: +48 413783578

Kod NUTS: PL72

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.powiat.busko.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Utworzenie inicjalnej bazy GESUT zgodnej z pojęciowym modelem danych

GESUT

Numer referencyjny: ZP.272.6.2018

II.1.2) Główny kod CPV

71355000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest:

Przedmiot zamówienia obejmuje sześć jednostek ewidencyjnych podzielonych na pięć w wybranych jednostkach ewidencyjnych, wyszczególnionych w załączniku nr 1 do OPZ.

Zadanie 1 – Gnojno

Zadanie 2 – Solec-Zdrój

Zadanie 3 – Stopnica – obszar wiejski

Zadanie 4 – Tuczepy

Zadanie 5 – Wiślica – miasto, Wiślica – obszar wiejski

Szczegółowy OPZ dla części I określono w załączniku nr 7 do SIWZ oraz załącznikach 01, 02, 03, 04 do OPZ i załączniku nr 05 do OPZ jako wzór harmonogramu realizacji.

Zamówienie jest współfinansowane ze środków UE w ramach projektu pod nazwą e-GEODEZJA – cyfrowy zasób geodezyjny powiatów Buskiego, Jędrzejowskiego, Kieleckiego i Pińczowskiego w ramach działania Rozwój e-społeczeństwa z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014–2020.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/12/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2018/S 228-521736

#### Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 28/12/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 04/01/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 28/12/2018

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 04/01/2019

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

POWIAT BUSKI  
siedziba władz Powiatu  
28-100 Busko-Zdrój  
ul. Mickiewicza 15

PRZEWODNICZĄCY  
ZARZĄDU

*mgr inż. Jerzy Kolarz*